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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 6. září 2016 – Dr. Hassan Hussein Idris Ahmed dnes převzal stříbrnou pamětní medaili Univerzity Karlovy.
Obdržel ji za své zásluhy o popularizaci dějin starověkého Súdánu u široké evropské veřejnosti a za zásluhy o rozvoj
vzájemných kulturních vztahů mezi Republikou Súdán a Českou republikou.
Dr. Hassan Hussein Idris Ahmed získal své vzdělání na Univerzitě v Chartúmu. V roce 1977 byl zaměstnán v súdánské
Národní korporaci pro památky a muzea, které zasvětil celou svou kariéru. V letech 1991 až 1994 řídil sekci správy
súdánských muzeí v rámci NCAM; následně od roku 1994 stál v jejím čele.
V roce 2008 ze svého titulu generálního ředitele NCAM zahájil jednání jak s Českým egyptologickým ústavem Univerzity
Karlovy v Praze, tak s Národním muzeem - Náprstkovým muzeem asijských, afrických a amerických kultur o jejich
aktivním zapojení do archeologické práce v Súdánské republice. Výsledkem jednání bylo udělení dvou, resp. tří koncesí,
na archeologické lokality Usli, Sabaloka (ČEgÚ) a Wad Ben Naga (NpM), kde obě instituce působí dodnes.
Dr. Hassan Huseein se výrazným způsobem zasadil o popularizaci dějin starověkého Súdánu především mezi
evropskou širokou veřejností, a to spoluúčastí na organizaci řady putovních výstav, které z velké části těžily ze sbírkových
fondů Súdánského národního muzea. Ve stejné době byla také uspořádána řada výstav z fondů zahraničních partnerů,
včetně České republiky.
Dr. Hassan Hussein je častým návštěvníkem České republiky a osobně se významně zasloužil o rozvoj vzájemných
kulturních vztahů.
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Univerzita Karlova
Univerzita Karlova byla založena v roce 1348 a patří mezi nejstarší světové univerzity. V současnosti má 17 fakult
(14 v Praze, 2 v Hradci Králové a 1 v Plzni), 4 vysokoškolské ústavy, 5 dalších pracovišť pro vzdělávací, vědeckou,
výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost a pracoviště pro poskytování informačních služeb, 5 celouniverzitních
účelových zařízení a rektorát jako výkonné pracoviště řízení UK. Univerzita je nejvýkonnější vědeckou institucí v ČR, jak
ukazuje např. hodnocení vědeckých výstupů Radou pro výzkum, vývoj a inovace. S více než půl milionem bodů, podle
aktuálně platné státní Metodiky hodnocení výsledků, vede UK před druhou institucí v pořadí s enormním náskokem.
Univerzita má přes 8000 zaměstnanců, z toho více než 4600 akademických a vědeckých pracovníků. Na UK studuje
více než 50 000 studentů, což je zhruba jedna šestina všech studentů v ČR, kteří studují ve více než 300 akreditovaných
studijních programech s více než 700 studijními obory. Univerzitu ročně absolvuje zhruba 9000 studentů. Univerzita
Karlova patří mezi pět evropských univerzit, které se těší největšímu zájmu zahraničních studentů v rámci programu
Erasmus. Podle průzkumu Reflex 2013 – 2014 Pedagogické fakulty UK vykazují absolventi UK dlouhodobě nejnižší míru
nezaměstnanosti mezi veřejnými vysokými školami. Finanční ohodnocení absolventů UK na trhu práce patří k nejvyšším.
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